

太原镇：西瓜喜丰收 瓜农采摘忙

本报通讯员 石海江



村民们在基地采摘西瓜。

通讯员 石海江 摄影

清晨，高山的云层逐渐散去，七曜山的葱绿色逐渐显现，一抹阳光直射山脚的大棚瓜果基地，基地内传出瓜农采摘西瓜的欢笑声，刚被采摘的西瓜正整齐摆放在基地棚外的路基上。

“姚总，今年的西瓜不错，经过前期的管护，这几十个棚的西瓜个头圆而饱满。”正在基地采摘西瓜的村民马永德笑呵呵地说道。

进入7月，天气越来越热，西瓜成了

当前解暑佳品。太原镇花园村瓜果种植基地内的“冰麒麟、8424、金钱库、美罐”等品种的西瓜迎来了采摘期。

“我们这里山清水秀，昼夜温差适宜，每天的光照时间达8小时以上，同时我们基地西瓜不喷农药、不打激素、科学管护，所以出产的西瓜不仅品质好而且味道甜。”基地负责人姚芝容说道。

据了解，为了能将西瓜卖个好价钱，姚芝容对基地65个大棚进行了错峰种

植，采取分期分批采摘的方式，向市场出售西瓜，极大的延长了采摘期。“目前首批‘冰麒麟、8424、金钱库’等品种全面上市，通过零售和批发的方式销往周边的石柱马武、丰都太平、都督、万宝等地，很受大众喜爱。前期我们已经销售近0.6万斤了，今年预计有望创收15万余元。”姚芝容说。

这段时间，除首批成熟的西瓜外，瓜地部分西瓜正值田间管护的重要时期，基地每天用工量超过10余人。“在西瓜地里务工，不仅能照顾家里的老人和孩子，一天还有80元的收入，感觉非常好。”当地村民任子群说。

据悉，太原镇地处彭水北部边陲，平均海拔在1000米左右，四面环山，属于典型的山区。长期以来，当地村民主要种植玉米、水稻、红薯、辣椒等传统农作物，产出低、经济效益不高。近年来，太原镇积极依托地理、气候、资源特色等优势，不断调整产业结构，成立专业合作社，通过“村（社）党支部+合作社+基地+农户”的发展模式，不断创造条件，帮助村民在家稳定就业，走出了一条持续增收致富的发展路子。



平安建设进行时

县市场监管局

上门“会诊”促进民营医院健康发展

本报讯（通讯员 王欣雪）连日来，县市场监管局对辖区内民营医院的特种设备、计量器具、价格公示相关情况及药品医疗器械的使用情况提供上门“会诊”及指导服务。

县市场监管局检查了医院麻醉药品等特殊药品的管理使用情况、医院特种设备的主体责任落实、医用设备的应检尽检以及药品购进渠道、储存温度、养护管理、药品仓储设施的合规行为。召集医院负责人及相关科室人员对“会诊”发现的问题现场召开座谈会。

座谈会上，县市场监管局负

责人了解民营医院经营现状及存在的困难，开展了现场办公。对企业经营中存在的困难，能立即办的现场办、马上办，不能立即办的，限期办、指导办，切实为企业提供服务。同时，对检查中发现的问题隐患，一一提出整改意见，并要求对存在问题进行限期整改。

本次共检查民营医院8家，实现民营医院检查全覆盖，共发现隐患问题19个。通过此次行动，进一步规范了民营医院的管理，保障了群众用药用械安全，促进了民营医院的健康发展。

普子：专项检查农资安全

本报讯（通讯员 邹婷婷）为进一步规范饲料、兽药、农药等生产经营行为，保障农资安全供给，促进农业稳产增产工作，切实维护广大农民的合法权益，近日，普子镇组织农业服务中心和应急办工作人员在全镇范围内开展农资打假专项治理行动，促进农资市场秩序健康平稳，保障全镇农业生产安全、农产品质量安全。

此次检查以饲料、兽药、农药等农资产品为重点，主要检查农资生产经营资质是否具备、是否售卖销售原料药、购销

台账记录是否清晰、产品标签标识是否真实以及核对兽用处方笺信息是否完整、准确，督促落实好兽用处方药管理制度；并向经营业主宣传了相关法律法规知识，引导经营者诚信经营、守法经营。

此次共检查农资产品经营户15户，通过此次检查，进一步规范了全镇农资市场，有效打击了非法经营行为，抓严抓实经营环节的安全生产工作。下一步，普子镇将持续开展辖区农资市场专项整治，切实保障农民合法权益。

朗溪：开展暑期防溺水宣传

本报讯（通讯员 黄欢）随着气温逐渐升高，近日，朗溪乡组织开展了暑期防溺水宣传巡查活动，确保有效预防暑期溺水安全事故发生。

此次活动通过进村入户、场镇集中宣传和微博、微信线上+线下多形式的宣传方式开展，采取联合“学校+家庭+社区”的全覆盖宣传模式，紧紧围绕暑期返乡学生、留守儿童等重点人群开展防溺水宣传，同时充分发挥河长及网格员作

用，加强重点时段、重点水域定期不定期监管巡查力度，确保发现下河、下塘玩水、游泳行为及时制止和劝返，不断增强监护人及学生防溺水安全意识。

截至目前，共巡查重点水域20余处，出动巡查人员80余人次，推送暑期安全文章120余篇次，滚动播放宣传标语1200余小时、点对点宣传700余人次、管护警示标示标牌22块、更新完善警示牌3块，累计整改隐患3处。



连日来，靛水街道工作人员进村社、进小区、进商铺等人员密集场所，向居民发放防范网络诈骗宣传单，面对面推广下载安装“国家反诈中心”APP，讲解网络诈骗犯罪分子惯用的伎俩等内容，进一步降低辖区诈骗案件发生率，守住辖区群众的“钱袋子”。

记者 冉立 摄影

《中国共产党机构编制工作条例》释义

第一章 总则

本章是《中国共产党机构编制工作条例》（以下简称《条例》）的统领部分，明确了机构编制工作的原则和基础。本章共四条，分别规定了制定《条例》的目的和依据、机构编制工作的指导思想、机构编制工作的基本原则、《条例》的适用范围。

第一条 为了加强党对机构编制工作的集中统一领导，规范党和国家机构编制工作，巩固党治国理政的组织基础，根据《中国共产党章程》，制定本条例。

本条是关于《条例》制定目的和依据的规定。

制定《条例》的目的

机构编制资源是重要政治资源、执政资源。推进机构编制法定化是落实依法治国方略的重要内容，党中央高度重视。习近平总书记对深化党和国家机构改革及机构编制工作多次作出重要指示，要求完善党和国家机构职能体系，推进机构编制法定化，为做好新时代机构编制工作提供了思想动力、理论支撑和行动指南。党的十九届三中全会通过的《中共中央关于深化党和国家机构改

革的决定》明确提出，制定中国共产党机构编制工作条例。《中央党内法规制定工作第二个五年规划（2018—2022年）》也将制定《条例》列入其中。制定《条例》的目的主要有以下几方面：

第一，加强党对机构编制工作的集中统一领导。

党的十九大提出，坚持党对一切工作的领导，必须完善坚持党的领导的体制机制，加快形成覆盖党的领导和党的建设各方面的党内法规制度体系。党的十九届三中全会进一步提出，完善坚持党的全面领导的制度，加强党对各领域各方面工作领导，确保党的领导全覆盖，确保党的领导更加坚强有力。同时，为加强党对机构编制和机构改革的集中统一领导，调整优化了机构编制工作领导体制。中国特色社会主义进入新时代，迫切需要制定一部机构编制工作党内法规，确立党管机构编制的基本规则并作出制度安排，为构建党领导机构编制工作新格局提供有力制度保障。

第二，规范党和国家机构编制工作。

机构编制工作涉及党政群各类机关和事业单位，覆盖面很广，而现行与机构编制相关的法律法规主要包括《中

华人民共和国国务院组织法》《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《国务院行政机构设置和编制管理条例》《地方各级人民政府机构设置和编制管理条例》《事业单位登记管理暂行条例》等，主要对各层级政府机关、事业单位的机构编制管理作出了规范，覆盖范围有限。在党内法规中，除《中国共产党工作机关条例（试行）》的一些规定涉及机构编制内容外，尚无一部系统规范党和国家机构编制工作的专门法规。面对新的形势和任务，要按照党的十九大提出的形成党内法规制度体系、完善国家机构组织法等要求，坚持机构编制党内法规制度与国家法律法规统筹推进，逐步形成内容科学、程序严密、配套完备、运行有效的机构编制法规制度体系。同时，从严格执法、自觉守法和法律监督等方面多管齐下，切实提升机构编制依法依规治理水平。《条例》是第一部全方位系统规范党领导机构编制工作的专门法规，也是组织系统党内法规的重要组成部分，对于完善党和国家机构法规制度，推进机构编制法定化，提升机构编制工作水平，具有重要意义，是新时代机构编制工作的“基本法”。

（未完待续）

